
Додаток 2 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ № 1-06/11/25 

від 06 листопада 2025 р. 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

на послуги організаційного забезпечення та оформлення заходу – конференції Української школи 
політичних студій 

 

1. Основне завдання. 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “ЛАБОРАТОРІЯ ЗАКОНОДАВЧИХ ІНІЦІАТИВ” (далі – ЛЗІ або Замовник), має 
намір відібрати надавача/ку послуг організаційного забезпечення та оформлення конференції Української 
школи політичних студій (далі – УШПС), що відбудеться 06 грудня 2025 р., з орієнтовною кількістю 
учасників/ць 260-280 осіб. 

Виконання завдання передбачає організаційне забезпечення та оформлення офлайн заходу – конференції 
УШПС (далі – Захід), для різних груп громадян/ок, зокрема представників/ць органів місцевого 
самоврядування та державної влади, журналістів/ок, правозахисників/ць, митців та мисткинь, лідерів/ок 
думок тощо, у тому числі, але не виключно, забезпечення: 

➢ Розробки дизайн-концепції заходу; 

➢ Розробки концепції та структури заходу; 

➢ Розробки сценарного плану заходу; 

➢ Підготовки реєстраційних списків учасників заходу; 

➢ Декорування простору для проведення заходу згідно з розробленою концепцією заходу  
(основна зала – 247 м2 з банкетною розсадкою за круглими столами – 22 шт., друга зала – 207 м2, формат 
лаунж-зони, 2 фойє загальною площею 356 м2 з високими коктейльними столами); 

➢ Надання інформаційних послуг для проведення заходу. 

Захід проводитиметься у м. Києві, в закритому, належним чином обладнаному приміщенні, що відповідає 
вимогам безпеки з урахуванням правового режиму воєнного часу. 

Довідково: ознайомитись з діяльністю УШПС можна за посиланням https://usps.org.ua/. 

Перелік послуг не є вичерпним та може доповнюватися додатковими чи уточнюючими похідними 
завданнями для реалізації основного завдання за домовленістю між Замовником та відповідним/ою 
надавачем/кою послуг, зокрема шляхом укладення відповідних договорів та/або змін і додатків до них. Для 
реалізації основного завдання планується відібрати надавача/ку послуг, який/а найкраще відповідатиме 
вимогам, визначеним у розділі 4 технічного завдання, а також критеріям тендерної документації. 

 

2. Очікувані обсяг та строк надання послуг. 

Очікуваний строк початку та завершення надання послуг: листопад – 07 грудня 2025 р. (з урахуванням 
демонтажних робіт). Обсяг надання послуг – згідно з п.1 цього технічного завдання. 

 

3. Умови співпраці. 

Надавач/ка послуг працює незалежно і не є суб’єктом відносин “роботодавець-працівник/ця”, 
партнером/кою, спільним підприємством чи агентом/кою ЛЗІ. Надавач/ка послуг самостійно несе 
відповідальність за декларування прибутків, несплату або несвоєчасну сплату податків і зборів відповідно 
до положень податкового законодавства України. 

Оплата послуг здійснюватиметься згідно умов договору наступним чином: 

a. оплата товарів, робіт та/або послуг залучених підрядників/ць – з можливістю часткового 
авансування; 

b. вартість послуг організаційного забезпечення (винагорода надавача/ки послуг) – у відсоткових 
пунктах від вартості вказаних вище товарів, робіт та/або послуг. 

 

4. Вимоги до надавачів/ок послуг. 

Надавач/ка послуг повинен/на: 

▪ мати право на здійснення діяльності, передбаченої цим Технічним завданням (КВЕД: 82.30, 74.10); 

▪ мати підтверджений досвід надання подібних до наведених у цьому технічному завданні послуг щодо 
не менш як трьох заходів; 

▪ досвід надання послуг для організацій громадянського суспільства чи проектів міжнародної технічної 
допомоги є перевагою; 

▪ розуміти та поділяти демократичні цінності, поважати права людини, сповідувати принципи рівності 
та недискримінації, відповідального ставлення до навколишнього середовища, а також суверенітету та 

https://usps.org.ua/
https://usps.org.ua/


територіальної цілісності України. 

Потенційний/а надавач/ка послуг повинен/на, разом із заявкою на участь у тендері, подати документи та 
інформацію, що підтверджують спроможність учасника/ці  виконати вимоги, викладені в технічному завданні, 
та бути готовим/ою відповісти на додаткові запитання у разі необхідності. 

 

5. Інші умови. 

Учасник/ця тендеру бере до уваги та погоджується з тим, що Замовник залишає за собою право вимагати 
від учасників/ць тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих 
положень поданих ними документів вимогам та умовам Оголошення про проведення тендеру. 

Учасник/ця тендеру, надсилаючи документи для участі у ньому, підтверджує своє розуміння та згоду з тим, 
що Замовник може відхилити його/її тендерну пропозицію у випадку, якщо пропозиції інших учасників/ць 
тендеру міститимуть більш вигідні умови, та що Замовник не обмежений у прийнятті будь-якої іншої 
пропозиції з більш вигідними для нього умовами. 

Надіславши заявку на участь у тендері, потенційні надавачі/ки послуг засвідчують, що вони не є особами, 
зареєстрованими на території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, окремих районів Донецької та 
Луганської областей та інших територій, визначених законодавством України тимчасово окупованими 
територіями України (далі – ТОТ), російської федерації та Республіки Білорусь, або юридичними особами, 
створеними внаслідок намагань російської федерації поширити своє законодавство на ТОТ, особами, які 
здійснюють свою діяльність з ТОТ, території російської федерації та Республіки Білорусь або особами, які 
на момент подання комерційної пропозиції проживають на вказаних територіях. 


